Câu 8:
[2D1-2.5-3] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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 có ba điểm cực trị tạo thành một tam giác vuông cân
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Chọn B
Hàm số
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Hàm số có 3 cực trị khi và chỉ khi phương trình 
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 thì hàm số có 3 cực trị tạo thành một tam giác vuông cân.

Câu 31:
[2D1-2.5-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 46:
[2D1-2.4-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Gọi 
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Dễ thấy phương trình đường thẳng 
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Với 
[image: image56.wmf]3,

mAB

=Þ

 thỏa điều kiện nằm khác phía so với 
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Câu 45:
[2D1-2.4-3] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để đồ thị của hàm số 
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Đồ thị hàm số có hai điểm cực trị khi và chỉ khi 
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Câu 35:
[2D1-2.7-3] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Đồ thị của hàm số 
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[image: image84.wmf]A

 và 
[image: image85.wmf]B

. Tính diện tích 
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Dễ dàng xác định được tọa độ các điểm cực trị là 
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Gọi 
[image: image96.wmf]++

=

2

ABOAOB

p
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Câu 50:
[2D1-2.4-3] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để đồ thị của hàm số 
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Chọn A
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Ta có 
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Hàm số có ba điểm cực trị khi và chỉ khi 
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Câu 42:
[2D1-2.2-3] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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Câu 36.
[2D1-2.6-3] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Xét hàm số 
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Câu 38.
[2D1-2.6-3] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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